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VERWENDUNG

Der Schwingschleifer ist zum Schleifen
von Holz, Metall, Kunststoff und ahnli-
chen Werkstoffen unter Verwendung
des entsprechenden Schleifblatts be-
stimmt.

Technische Daten

Spannung 230 Volt
Leistungsaufnahme 150 Watt
Schleifflache 187 x 90
SchleifpapiergroBe 240 x 90
Schwingungen pro Minute  11.000
Vibration ay, <2,5 m/s?
Schalleistungspegel LWA 84,2 dB(A)
Schalldruckpegel LPA 97,2 dB(A)
Gewicht 1,4 Kg
Schutzisoliert

Lieferumfang

PSS 150,

Staubsaugeranschlu3,
Gebrauchsanweisung,

1 x Schleifpapier

Allgemeine

Sicherheitshinweise

— Bei allen Arbeiten (Reinigung der
Maschine, Schleifpapierwechsel u.a.)
an der Maschine, vorher den Netz-
stecker ziehen!

— Ziehen Sie das Netzkabel immer am
Stecker aus der Steckdose.

- Benutzen Sie zum Schutze Ihrer
Gesundheit bei Schleifarbeiten eine
Staubmaske sowie eine Schutzbrille!

— Der Arbeitsplatz soll sauber und gut

beleuchtet sein.

Achten Sie darauf, daB3 das zu bear-

beitende Werkstuck ausreichend

gegen Wegrutschen gesichert ist.

— Halten Sie Kinder fern.

— Halten Sie Ihre Maschine im eigenen
Interesse stets sauber und kontrollie-
ren Sie nach der Schleifarbeit die
Maschine auf Beschadigungen.

— Vergewissern Sie sich, daB der Schal-

ter beim Anschluf3 ausge-schaltet ist.

Sorgen Sie fur sicheren Stand vor

allem auf Leitern und Gerusten.

— Sollten Sie Beschadigungen feststel-
len, konnen Sie anhand der Explosi-
onszeichnung sowie der Teileliste
genau definieren und bei unserem
Kundenservice anfordern.
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1 Frontgriff
2 Ein/Ausschalter

3 Arretierknopf

4 Handgriff

5 Staubabsauganschluss
6 Schieifplatte

7 Klemmvorrichtung

Montage des Staubsaugeranschlusses.

Achtung!

es
ist aus Gesundheitsgrunden unbedingt
erforderlich.

Ein-/Ausschalter

Einschalten: Schalter 2 eindriicken

Dauerbetrieb: Mit Arretierknopf 3 Schalter
2 sichern

Al Schalter 2 kurz ei
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Augenschutz tragen!

maske tragen!

@ Bei Staub i witz-
)
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Achtung!

Tragen Sie Schutzbrille und Staub-
maske.

Luftschlitze auch am Schwingschleifer
immer sauber und offen halten.

Die Schwingungen wurden nach ISO
5349 ermittelt.

Sonderzubehdr
Schleifpapier
Kornung |Verpackungs- |Art.-Nr.
einheit
40grob |10 44.602.00
60 mittel {10 44.602.01
100 fein {10 44.602.02

Um den Schwingschleifer optimal aus-
nutzen zu kdnnen, benutzen Sie
immer das Original-Sonderzubehor;
dies ist in jedem Fachhandel erhaltlich.

Schleifpapierbefestigung

— Netzstecker ziehen.

— Schieifpapier in gedffnete Klemm-
vorrichtung einlegen und schlieBen.

— Straff Uber die Schwingplatte legen
und abermals klemmen.

— Achten Sie darauf, daB die Lochun-
gen mit der Schwingplatte uberein-
stimmen.

Wartung

— Halten Sie Ihren Schwingschleifer
immer sauber.

— Benutzen Sie zum Reinigen des
Kunststoffes keine atzenden Mittel.

— Halten Sie die Absauglocher in der
Schwingplatte sauber.

— Achten Sie darauf, daB keine Flus-
sigkeiten in das Gerat gelangen.
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Please read these operating instruc-
tions carefully with particular attention
to the safety notes. Always store these

p g instr with
the vibrating grinder.

Technical data

Voltage 230 Volts
Power consumption 150 Watts
Grinding surface area 187 x 90 mm
Sandpaper size 240 x 90 mm
Vibrations per minute 11,000
Sound pressure level LPA 84,2 dB(A)
Sound power level LWA 97,2 dB(A)
Vibration  a,y <2,5 m/s?
Weight 1,4 kg

Totally insulated

Included in delivery
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1 Front gripp
2 On/Off trigger

3 Locking button
4 Main grip

5 Vacuum cleaner

attachment
6 Vibration plate
7 Clamping device

PSS 150,

Dust extraction connector
Operating instructions,
1 sheets of sandpaper

General safety notes

— Always remove the plug from the power
supply socket before carrying out any
maintenance or repair work such as
cleaning the sander or changing the
sandpaper!

— Always disconnect the machine by
removing the plug from the socket, not
by pulling on the mains cable.

— Always wear safety goggles and dust
mask when working.

Attaching the dust extraction
connector

Note!
For health reasons, you must use a dust
extraction device.

— Keep the workplace clean and well illu-
minated.

— Ensure that the workpiece is sufficiently
secured so that you are able to work
safety and effectively.

Keep children away from the machine.

— Always keep your machine clean, and
check for possible defects of damage
after every job.

— Always ensure that the switch is swit-
ched off before you insert the plug into
the power supply socket.

— Ensure that any platforms you are wor-
king on are sturdy and stable.

— If the machine is damaged, use the
exploded diagram and the spare parts
list to determine the precise cause of
the damage, and order any neccessary
parts from Customer
Service.

— The pad sander is not designed for wet
sanding.

On/Off switch

On: Press trigger 2.
Continuous  Lock trigger 2 with locking
operation: button 3.

Off: Briefly depress trigger 2.
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Note!

Always wear safety goggles and a
dust mask.

Always keep the dust extraction holes
in the vibrating plate free of dirt or
other obstructions.

Vibration measured according ISO
5349.

Special acessories

Sandpaper
Grain Packed in | Art. no.
units of
40, coarse | 10 44.602.00
60, medium | 10 44.602.01
100, fine 10 44.602.02

In order to take full advantage of your
vibrating grinder, always use original
special accessories, available at all
hardware shops.

Attaching sandpaper

— Remove the plug from the mains
supply.

— Insert the end of the sandpaper and
close the clamping mechanism.

— Draw the sandpaper tigth over the
vibrating plate and clamp the other
end.

— Ensure that the holes match with the
vibrating plate.

Maintenance

— Always keep your vibrating grinder
clean.

— Do not use caustic cleaning agents
to clean the plastic housing.

— Check the carbon brushes is an
excessive amount of sparks is gene-
rated when working.

— Always keep the dust extraction
holes in the vibrating plate free of
dirt or other obstructions.

— Water must never come into contact
with the machine.
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Lisez attentivement le mode d'em-
ploi en prétant une attention parti-
culiére aux consignes de sécurite.
Conservez le mode d'emploi avec la
ponceuse vibrante.

Caracteristiques techniques

Alimentation 230 Volts
Consommation 150 Watts
Surface de poncage 187 x 90
Dimensions du papier

a poncer 240 x 90
Vibrations par minute 11.000
Niveau de pression

acoustique: LPA 84,2 dB (A)
Niveau de puissance

acoustique: LWA 97,2 dB (A)
Vibration  ay, <2,5 m/s?
Poids 1,4 Kg

A double isolation

Contenu de la livraison
PSS 150,

Raccord pour aspirateur

Mode d'emploi,

1 feuilles de papier a poncer

Consignes générales de

sécurite

— Débrancher la fiche du secteur
avant toute intervention sur la
machine (nettoyage de la ponceuse,
changement du papier a poncer,
etc.).

— Retirez toujours le cable secteur en
tenant la fiche.

— Utilisez un masque a poussiere et
des lunettes de protection pour pré-
server votre santé pendant vos tra-
vaux de pongage.

— Le plan de travail doit &tre propre et
bien éclairé.

— Assurez-vous que la piece a travail-
ler soit solidement maintenue et ne
puisse pas riper.

— Gardez les enfants a distance.

— Dans votre interet, gardez votre
machine propre et vérifiez, aprés
chaque travail, qu'elle n'ait subit
aucun dommage.

— Assurez-vous que l'interrupteur soit
en position arrét lors du branche-
ment au secteur.

— Adoptez une position avant tout sta-
ble sur une &chelle ou un échafau-
dage.

— Sivous constatez des dommages,
vous pouvez vous référer de fagon
précise a la vue eclatée ainsi qu'a la
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1 Poignée frontale

2 Interrupteur Marche-
Arret

3 Bouton de blocage

4 Poignée

5 Raccord pour aspirateu

6 Plaque vibrante

7 Dispositif de serrage

Montage du raccord pour aspirateur.

Attention!

L'utilisation du raccord pour aspirateur est
absolument nécessaire pour raisons de
santé.

Interrupteur Marche-Arrét
Mise en Marche: Enfoncer le bouton 2
Fonctionnement  Bloquer le bouton 2

continu: avec le bouton 3
Arret: Enfoncer brievement le
bouton 2
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liste des pieces de rechange et vous
adresser a notre service olientele.

- La ponceuse n'est pas adaptée au
pongage mouillé.

Attention!
Portez des lunettes de protection et
un masque anti-poussiere.

Maintenez toujours les trous d'aération
propres et dégagés.

La valeur de vibration mesureé sur la
poignée selon I1SO 5349.

Accessoires

Papier a poncer

Grain Condi- No. d'art.
tionnement

40 gros 10 44.602.00

60 médium |10 44.602.01

100 fin 10 44.602.02

Pour vous assurer une utilisation opti-
male de votre ponceuse, utilisez tou-
jours les accessoires d'originel,
disponibles chez tous les revendeurs
spécialisés.

Fixation du papier a poncer

— Retirez le cordon secteur.

— Introduire le papier dans le dispositif
de serrage préalablement ouvert
puis verrouiller celui-ci.

— Bien tendre et positionner le papier
a plusieurs reprises autour de la pla-
que vibrante avant de le fixer défini-
tivement.

— Verifiez que les perforations corres-
pondent a selles de la plaque
vibrante.

Entretien

— Gardez votre ponceuse vibrante tou-
jours propre.

— N'utilisez aucun moyen corrosif pour
le nettoyage des parties en pla-
stique.

— En cas d'étincellage excessif, con-
trolez les balais de charbon.

— Les trous d'aspiration de la plague
vibrante doivent tre maintenus pro-
pres.

— Assurez-vous qu'aucun ligiude ne
pénetre dans l'appareil.



Anleitung PSS 150 SPK 1

Leest u de gebruiksaanwijzing goed
door en let u in het bijzonder op de
veiligheidswenken. Bewaart u de
gebruiksaanwijzing samen met de
vlakschuurmachine.

Technische gegevens

Spanning 230 Volt
Opgenomen vermogen 150 Watt
Schuurvlak 187 x 90
Grotte van het schuurpapier 240 x 90
Trillingen per minuut 11.000

Geluidsdrukniveau LPA 84,2 dB(A)
Geluidsprestatieniveau LWA 97,2 dB(A)

Vibration ay, <2,5m/s?
Gewicht 1,4 kg
Randgeaard

Omvang van de levering
PSS 150,

Stofzuigeraansluiting
Gebruiksaanwijzing,

1 x Schuurpapier

Algemene

veiligheidswenken

— Bij alle werkzaamheden (reiniging van
de machine, verwisselen van schuur-
papier e.d.) aan de machine, eerst de
stekker uit het stopcontact trekken!

— Trekt u het snoer steeds aan de stek-

ker uit het stopcontact.

Gebruikt u tor bescherming van uw

gezondheid tijdens de schuurwerk-

zaamheden een stofmasker en een
veiligheidsbril!

— De werkplaats moet schoon en goed
verlicht zijn.

— Letu erop, dat het te bewerken werk-
stuk voldoende tegen wegglijden
beveiligd is.

— Houdt u kinderen uit de buurt.

— Houdt u uw machine in uw aigen
belang steeds schoon en controleert u
na de schuurwerkzaamheden de
machine op beschadigingen.

— Overtuigt u er zich van, dat de scha-
kelaar voor het aansluiten op het
stroomnet uitgeschakeld is.

— Zorgt u ervoor dat u stevig staat
vooral op ladders en steigers.

— Mocht u beschadigingen constateren,
kunt u aan de hand van de openge-
werkte tekening en de onderdelenlijst
de reserveonderdelen precies bepalen
en bij onze klantenservice bestellen.

— De vlakschuurmachine is niet geschikt
voor nat slijpen.

03.
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1 Voorste handgreep
2 Aan/uit-schakelaar
3 Blokkeerknop

4 Handgreep

5 Stofzuigeraansluiting
6 Trilplaat

7 Kleminrichting

Montage van de stofzuigeraansluiting.

Attentie!

Gebruik van de stofzuigeraansluiting is
om gezondheidsredenen absoluut nood-
zakelijk.

In-/uitschakelaar

Inschakelen: Schakelaar 2 indrukken

Continu bedrijf: Met blokkeerknop 3,
schakelaar 2 beveiligen.

Uitschakelen:  Schakelaar 2 heel even
indrukken.
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Luchtsleuven ook op de vlakschuur-
machine steeds schoon en open hou-
den.

Draagt u een
bril en een stofmasker.

Trillingswaarde gemeten aan het
handvat volgens I1SO 5349 < 2,5 m/s?.

Speciaal toebehoor

Schuurpapier

Korrel Verpakkings- | Art.-Nr.
eenheid

40 grof 10 44.602.00

60 middel [10 44.602.01

100 fiin (10 44.602.02

Om de vlakschuurmachine optimaal te
kunnen gebruiken, gebruikt u steeds
het originele speciale toebehoor van,
dat is in elke speciaalzaak verkrijg-
baar.

Bevestiging van het schuurpapier

— Stekker uit het stopcontact trekken.

— Schuurpapier in de geopende klem-
inrichting leggen en sluiten.

— Strak over de trilplaat leggen en
nogmaals vastklemmen.

— Let u er op, dat de gaten met de tril-
plaat overeenstemmen.

Onderhoud

— Houdt u uw vlakschuurmachine
steeds schoon.

— Gebruikt u voor het reinigen van de
kunststof geen bijtende middelen.

— Bij overmatig veel vonken dient u de
koolborstels te controleren.

— Houdt u de afzuiggaten in de tril-
plaat schoon.

— Let u er op, dat er geen vloeistof in
het apparaat komt.
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Leggere attentamente le istruzioni per
I'uso, con particolare riguardo per le
indicazioni di sicurezza. Conservare
queste istruzioni insieme alla vibro-
rettificatrice.

Dati tecnici

Tensione 230 Volt
Potenza assorbita 150 Watt
Superficie di lavoro 187 x 90
Dimensioni carta abrasiva 240 x 90
Oscillazioni 11.000

Livello intensita acustica LPA 84,2 dB(A)
Livello potenza acustica LWA 97,2 dB(A)
Vibrazione aw <2,5 m/s2
Peso 1,4 kg
Dotata di isolamento protettivo

Volume di consegna
PSS 150,

attacco per aspirapolvere,
istruzioni per 'uso,

1 fogli di carta abrasiva

Indicazioni generali di

sicurezza

— Prima di eseguire qualsiasi lavoro alla
macchina (pulizia, sostituzione della
mola, ecc.), staccare la spina dalla
presa di corrente!

— Estrarre il cavo d’alimentazione dalla
presa di corrente per mezzo della
spina, e non tirandolo.

— Per motivi di sicurezza si da
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1 Maniglia frontale

2 Interruttore d'accen-
sione/spegnimento

3 Pulsante d'arresto

4 Impugnatura

5 Attacco per aspira-
polvere

6 Piastra vibrante

7 Dispositivo di bloccaggio

Montaggio dell’attacco per aspirapolvere.

Attenzione!

Per motivi di prevenzione sanitaria & asso-
lutamente necessario utilizzare I'attacco per
I'aspirapolvere.

di indossare sempre una mascherina
e occhiali di protezione durante i lavori
di rettifica.

— Il'luogo di lavoro deve essere pulito e
ben illuminato.

— Assicurarsi che i pezzi da lavorare

siano saldamente fissati.

Tenere i bambini lontani dalla

macchina.

— Si consiglia di mantenere sempre la
macchina pulita e di controllare even-
tuali danni dopo ogni lavorazione.

— Prima di accendere la macchina,
accertarsi che l'interruttore d'accen-
sione sia disinserito.

— Cercare sempre una posizione stabile,

specialmente quando si lavora su

scale o impalcature.

In caso di danni alla macchina & possi-

bile identificare i pezzi in base al

disegno esploso e alla lista pezzi di

ricambio e quindi ordinarli presso il

nostro Servizio d'Assistenza.

10

premere I 2
Servizio continuo: bloccare l'nterruttore

2 con il pulsante di

arresto 3

premere

lnterruttore 2
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Attenzione!

sempre la inae
gli occhiali di protezione.

Mantenere sempre pulite e sgombre le
fessure di ventilazione anche sulla
vibro-rettificatrice.

Valore die vibrazione secondo la ISO
5349, rilevato sullaimpugnatura, corris-
ponde a < 2,5 m/s®.

Accessori spec

Carta abrasiva

Grana Unita Art. nr.
d’imballaggio

40 grossa | 10 44.602.00

60 media |10 44.602.01

100 fine |10 44.602.02

Per un rendimento ottimale della vibro-
rettificatrice, utilizzare sempre acces-
sori speciali originali, reperibili in tutti

i negozi specializzati.

Fissaggio della carta abrasiva

— Staccare la spina dalla presa di cor-
rente.

— Inserire la carta abrasiva nel dispo-
sitivo di bloccaggio aperto e chiu-
derlo.

— Tenderla sopra la piastra vibrante e
bloccarla di nuovo.

— Controllare che i fori corrispondano
a quelli sulla piastra vibrante.

Manutenzione

— Mantenere la vibro-rettificatrice sem-
pre pulita.

— Per la pulizia delle superfici di mate-
riale sintetico non utilizzare prodotti
corrosivi.

— In caso di scintillio eccessivo con-
trollare le spazzole di carbone.

— Mantenere sempre pulliti i fori d’aspi-
razione sulla piastra vibrante.

— Evitare 'eventuale penetrazione di
liquidi allinterno dell’apparecchio.
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Lees brug: yggelig
igennem og veer iszer opmaerksom pa
sikkerhedshenvisningerne. Opbevar
brugsanvisningen sammen med
rystepudseren.

Tekniske data

Speending 230 Volt
Effektforbrug 150 Watt
Slibeflade 187 x 90
Slibepapirstorrelse 240 x 90
Svingninger pr. minut 11.000
Lydtrykniveau LPA 84,2 dB(A)
Lydeffektniveau LWA 97,2 dB(A)
Vibration ay, <2,6 m/s?
Veegt 1,4 kg

Dobbelisoleret

Leverancens omfang
PSS 150

Stevsugertilslutnin
Brugsanvisning

1 x slibepapir

Generelle sikkerhedshenvis-

ninger

— Treek netstikket ud fer alle arbejder pa
maskinen (rengering af maskinen, uds-
kiftning af slibepapir 0.a.).

— Treek altid i stikket og ikke i kablet.

— Af hensyn til sundheden ber De altid
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1 Frontgreb
2 Teend/sluk-kontakt
3 Holdeknap

4 Handgreb

5 Stovsugertilslutning
6 Rysteplade

7 Klemmeanordning

Montering af stovsugertilslutningen

Vigtigt!
Af hensyn til sundheden e brug af stov-
sugertilslutningen absolut pakrzevet.

baere besky og
under slibearbejdet!

— Arbejdspladsen bor veere ryddelig og
godt oplyst.

— Sorg for, at det arbejdsemne, som skal
bearbejdes, er sikret mod at rutsje
veek.

— Hold bern pa afstand.

— | egen interesse ber De altid holde
maskinen ren og i orden og kontrollere
den for evt. beskadigelser efter slibe-
arbejdet.

— Forvis Dem om, at afbryderkontakten
er slaet fra, nar De filslutter maskinen.

— Sorg for at sta stabilt, iseer pa stige
eller stillads.

— Hvis De konstaterer en beskadigelse,
kan De ud fra eksplosionstegningen og
styklisten definere skaden nejagtigt og
rekvirere delen hos vores kundeser-
vice.

Taend/sluk-kontakt

Teend: Tryk kontakten 2 ind

Konstant drift: Hold kontakten 2 fast med
laseknappen 3

Sluk: Tryk kort pa kontakten 2
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Vigtigt!

Baer beskyttelsesbriller og stov-
maske.

Hold altid Iuftslidserne pa rystepudse-
ren rene og abne.

Den iflg. ISO 5349 pa handtaget malte
vibrationsveerdi odger < 2,5 m/s?.

Ekstratilbehor

Slibepapir
Korn- Emballageen- |Art.-nr.
storrelse |hed
40 grov 10 44.602.00
60 mellem |10 44.602.01
100 fin 10 44.602.02

For at udnytte rystepudseren optimalt,
ber De altid benytte originalt tilbehor;
det kan fas i enhver specialforretning.

Fastgorelse af slibepapiret

— Traek netstikket ud

— Stik slibepapiret i den abnede klem-
meanordning og luk kiemmen.

— Leeg slibepapiret stramt hen over
rystepladen og klem igen.

— Sorg for at udstansningerne passer
med slibepladen.

Vedligeholdelse

— Hold altid rystepudseren ren.

— Brug ikke setsende midler til
rengering af kunststofdelene.

— Ved unormal stor gnistdannelse bor
De kontrollere kullene.

— Hold udsugningshullerne i rystepla-
den rene.

— Sorg for, at der ikke kommer vaeske
i apparatet.

— Udskiftning af netkabel ber foreta-
ges af en elektriker.
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ZASTOSOWANIE

PSS 150 stuzy do szlifowania drewna,
Zzelaza, tworzywa sztucznego itp.
materiatéw przy zastosowaniu odpo-
wiedniego papieru $ciernego.

Dane techniczne:

Napigcie: 230 Volt ~ 50 Hz
Pobér mocy: 150 Watt
Powierzchnia szlifujgca: 187 x 90

Wielko$¢ papieru $ciernego:240 x 90

Drgania - na minute: 11.000
Wibracje a,, <2,5 m/s?
Poziom mocy akustycznej LWA:
84,2 dB(A)
Poziom ci$nienia akustycznego LPA:
97,2 dB(A)
Waga: 1,4 kg
Izolacja ochronna
Zakres dostawy:
PSS 150

Przytaczenie odsysacza
Instrukcja obstugi
1 x papier $cierny

Ogolne wskazowki
dotyczace zachowania bez-
pieczenstwa:

- Przed rozpoczeciem prac, takich
jak czyszczenie maszyny, wymi-
ana papieru $ciernego itp. nalezy
zawsze wyciggnac wtyczke z
gniazdka!

- Wyciggajac wtyczke z gniazdka,
nie ciagna¢ za kabel.

- Chroni¢ zdrowie poprzez zaktada-
nie do szlifowania maski przeci-
wpytowej i okularéw ochronnych!

- Miejsce pracy powinno by¢ czy-
ste i dobrze o$wietlone.

- Materiat obrabiany nalezy dobrze
zabezpieczy¢ przed
wyslizgnigciem sig.

- Dzieci powinny trzymac sie z
daleka od maszyny.

- We wiasnym interesie utrzym-
ywacé maszyne w idealnym
porzadku, a po wykonaniu prac
szlifierskich zawsze sprawdzi¢,
czy nie jest ona uszkodzona.

- Prosze sig upewni¢, czy
wytacznik jest wytaczony.

- Prosze dba¢ o zachowanie bez-
piecznej postawy, szczegdlnie na
drabinach i rusztowaniach.

- W przypadku stwierdzenia usz-
kodzen nalezy na podstawie
rysunku i wykazu czesci
doktadnie zdefiniowaé¢ czesci do
wymiany i porozumie¢ sie z nas-
zym serwisem.

1 03. 2004 14:33 Uhr Seite 14

. uchwyt przedni

2. wiacznik/ wylacznik

3. przycisk zabez-
pieczajacy

4. rekojesé

5. przylaczenie odsy-
sacza

6. plyta wibrujaca

7. uchwyt zaciskowy

Montaz zestawu do odsysania
pytow

Uwaga!

Z powoddw zdrowotnych niezbedne
jest uzywanie odsysaczal

Wiaczenie/ wytaczenie

Wiaczenie: przycisna¢ przetgcznik gtéwny 2

Praca ciggta:  za pomoca przycisku 3
zabezpieczy¢ (zablokowac)
przetacznik 2

Wytaczenie: krotko przycisna¢ przycisk 2
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Uwaga!

Prosze zaktada¢ okulary ochronne i
maske przeciwpytowa.

Otwory wentylacyjne szlifierki oscy-
lacyjnej powinny by¢ zawsze czyste i
nieostonigte.

Drgania zostaty zmierzone na podsta-
wie ISO 5349.

Wyposazenie specjalne:

Wielkosé W opako-| Nrart.
ziarna waniu

40 gruboziarnisty | 10 44.602.00
60 $rednioziarnisty | 10 44.602.01
100 drobnoziamisty| 10 44.602.02

W celu optymalnego wykorzystania
zalet szlifierki oscylacyjnej nalezy
zawsze korzystac z oryginalnego
osprzetu, dostepnego w kazdym
sklepie specjalistycznym.

Umocowanie papieru $ciernego:

- Wyciagna¢ wtyczke z gniazda.

- Papier $cierny umiesci¢ w uchwy-
cie zaciskowym i zamknaé.

- Dobrze naciggna¢ na plycie
drgajacej i zacisnac.

- Prosze zwréci¢ uwage na to, aby
otwory w papierze $ciernym
pokryty sie z otworami tarczy szli-

@ fierki.
)

Konserwacja

- Prosze utrzymywac szlifierke
oscylacyjng w czystosci.

- Do czyszczenia tworzywa sztucz-
nego nie uzywaé srodkéw
2zracych.

- Przy tworzeniu sig duzej iloci
iskier prosze skontrolowa¢ szc-
zotki weglowe.

- Otwory w ptycie wibracyjnej
powinny by¢ zawsze czyste.

- Prosze uwazaé, aby do urzadze-
nia nie dostaty si¢ zadne $rodki
plynne.
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Ovaj uredaj ispitan je u Zavodu za ispi-
tivanje kvalitete, Zagreb, gdje je usta-
novljeno da odgovara hrvatskim nor-
mama glede radiofrekventnih smetnji i
sigurnosti, za sto su ispostavljeni
odgovarajuci atesti Ovaj uredaj je
namijenjen iskljucivo za kucnu upor-
abu

UPORABA

Vibraciona brusilica je namijenjena

brusenju drva, metala, plastike i slicnih
ijala uz uporabu odgc j

brusnog papira.

Tewhnicki podaci:

Napon: 230 Volt ~ 50 Hz
Potrosnja: 150 Watt
Brusna povrsina: 187 x 90
Velicina brusnog papira: 240 x 90
Vibracije u minuti: 11.000
Vibracije a,, <2,5 m/s2
Zvucna snaga LWA: 84,2 dB(A)
Zvucni pritisak LPA: 97,2 dB(A)
Tezina: 1,4 kg

Zastitna izolacija

Sadrzaj isporuke:

PSS 150

Prikljucak za izvlacenje prasine

Upute za uporabu
1 lista brusnog papira

Opce sigurnosne

napomene

- Uvijek izvucite mrezni prikljucak iz
zidne uticnice prije bilo kakvih
radova odrzavanja ili popravaka -
ciscenja brusilice, zamjene brus-
nog papira, i sl.

- Uvijek iskljucite napajanje tako da
drzite utikac. Nemojte povlaciti
kabel.

- Zavrijeme rada, uvijek nosite
zastitne naocale i masku.

- Radno mjesto mora biti cisto i
dobro osvijetlieno.

- Predmet koji obradujete mora biti
ucvrscen tako da mozete sigurno i
ucinkovito raditi.

- Ne dozvolite djeci pristup alatu.

- Brusilica uvijek mora biti cista i
nakon rada provijerite je li oste-
cena.

- Prije prikljucenja na mrezu, uvijek
provjerite da li je preklopka isklju-
cena.

- Podloga koju brusite mora biti cvr-
sta i stabilna.

- Ako je stroj ostecen, ustanovite
uzrok kvara i u ovlastenom ser-
visu zamijenite dio originalnim
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. Prednji rukohvat

. Preklopnik za ukljugi
vanje/ iskljugivanje

. Gumb za blokadu

Glavni rukohvat

. Prikljugak usisavaéa za

raginu
. Vibraciona ploga
Poluga za uévricenje

N

orw

~o

Uévrséenje prikljuéka za izvla&enje
prasine

Paznja!
Koristenje usisivata za pradinu je nuzno iz
zdravstvenih razloga.

ik za

Utisnite

Blokirajte preklopnik 2 pomo¢u
gumba za blokadu 3
Preklopnik 2 kratko utisnite i
otpustite.

Trajni pogon:

Iskljuéivanje:
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Napomena

Uvijek nosite zastitnu masku i
zastitne naocale.

Otvori za izvlacenje prasine na vibraci-
jskoj ploci moraju uvijek biti cisti.

Vibracije su izmjerene prema ISO
5349.

Posebni pribor:

Finoc¢a Paket Broji za
sadrzi narudzbu
140 grubo 10 44.602.00
60 srednje 10 44.602.01
100 fino 10 44.602.02

Za optimalni ucinak brusilice, uvijek
koristite originalni dodatni pribor.

Stavljanje brusnog papira

- lzvucite mrezni prikljucak iz zidne
uticnice.

- Umetnite jedan kraj brusnog
papira i zatvorite polugu za ucvrs-
cenje.

- Navucite brusni papir preko vibra-
cijske ploce i ucvrstite drugi kraj.

- Pazite da se rupe na brusnom
papiru poklapaju s vibracijskom
plocom.

Odrzavanje

- Vibracijska brusilica mora uvijek
biti cista.

- Nemojte koristiti nagrizajuca
sredstva za ciscenje plasticnog
kucista.

- Otvori za izvlacenje prasine mor-
aju uvijek biti cisti i ne smiju se
Zzatvoriti.

- Stroj nikada ne smije doci u dodir
s tekucinom.
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ALKALMAZAS

A PSS 150, a megfelel csiszoldlap hasz-
nélataval fa, fém, mé és hasonld anyagok
csiszolaséra akalmas.

TECHNIKAI ADATOK:
Feszlitség rendszer: 230 V~50 Hz
Teljesitményfelvétel: 150 Watt
Csiszoldfelllet: 187 x 90
Csiszoldpapimagysag: 240 x 90
Percenkénti rezgés: 11.000
Vibralas aw <2,6 m/s?
Hangtelyesitménymérték LWA ; EK@'/OEBC;VU .
J )ekapcsolo
842dB (A) 3 Régzitogomb
Hangnyomasmérték LPA 97,2 dB (A) 4 Kézfogantyt
S 1.4k 5 Porszivocsatolas
uly 4 Kg 6 Rezgdlemez
Védoizolava 7 Szoritdberendezés

Szallitasi kiterjedés

PSS 150,
Porszivécsatlakozd
Hasznélati utasitas,
1 x csiszolopapir

Altalanos biztonsagi

utalasok

- Agépen t6trénd minden munka el6tt
( gép tisztitasnal, csiszolopapir
cserénél és hasonlondl) hiizza ki a
héldzati dugét a dugaszoldalizatbol!

A porszivécsatolo felszerelése

- Ahalézati kabelt mindig a dugénal Figyelem!
fogva hiizza ki a dugaszoloalzatbol, A porszivocsatlakopzo hasznélata egész-
- Sajat egészségének védelme ségligyi okokbdl okvetlentl sziikséges.

érdekében hasznaljon csiszold

munkélatoknal egy pormaszkot vala-

mint egy védoszemuveget!

- Amunkahelynek tisztanak és jél
megvilagitottnak kell lennie.

- Ugyelien arra, hogy a megmunka-
landd munkadarabot megfeleléen
rogzitse.

Tartsa a gyerekeket tavol.

- Sajat érdekében tartsa a gépét min-
dig tisztén és csiszolémunkalatok
utan ellendrizze le a gépet kérosoda-
sokra.

- Avezetékbe valé bekapcsolésnal
bizonyosodjon meg arrdl, hogy a
kapcsold ki van kapcsolva,

Ugyelien egy biztos llasra mindenek
el6tt [étrakon és allvanyokon.

Ha karosodasokat vesz eszre akkor
ezeket a mellékelt munkarajzok,
valamint az részlista alapjan, ponto-

Ki/ bekapcsolni

i hatraor] & rendaln Bekapcsolni az 2 Uzemeltetési kapcsolot benyomni
ERniE e e et Allandehasznélat: a3 rogzitbgombbal az 2 gombot biztosftani,
vevoszolgéltatasunknal. Kikapcsolni az 2 lizemeltetési kapcsoldt réviden benyomni
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igyelem!

Viseljen védészemiiveget és védo-
maszkot.

Levegoztetési lyukakat a szuperfiniselon
is mindig tisztan és nyitva tartani

A rezgések az 5349-es ISO alapjan lettek
meghatarozva.
Kiiléntartozék

Csiszol6papir

c: asi| C.szam
egység
40 durva 10 44.602.00
60 kozép 10 44,602.01
100 finom 10 44.602.02

Hogy a szuperfiniselot optimalisan ki tudia
hasznalni, hasznélia mindig az eredeti
kléntartozékokat, ezek minden szakizle
teben kaphatok.

Csiszolopapirrégzités

- Haldzati dugét kinGzni
Csiszolopapirt a kinyitott szorftobe-
rendezésbe belefektetni és becsu-
kni
Feszesen a rezgdlemezre fektetni és
Ujbol leszoritani
Ugyelien arra, hogy a lyukasztésok a
rezgblemezével egyezzenek

Karbantartas
Tartsa a szuperfinisel6jét mindig tisz-
tan
A méanyag tisztitdsara ne hasznalion
mard hatést szereket
Tartsa a rezgblemez elszivolyukait
mindig tisztan
Ugyelien arra, hogy folyadék ne
kertljon a gépbe.
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Konformitatserklarung

dnAavel TRV ak6Aoubn cuppwvia clpPwva pe

erkleerer herved folgende samsvar med EU-
direktiv og standarder for artikkel
3aABNAET O COOTBETCTBUN TOBapa
cneaywowmm aupeKTUBam U Hopmam EC

10st s odr i

izjavljuje sl
normama EU za artikl.

declara urmatoarea conformitate cu linia direc-
toare CE si normele valabile pentru articolul.
ariin ile ilgili olarak AB Yonetmelikleri ve
Normlari geregince asagidaki uygunluk acikla
masini sunar.

®0 @0 © @

smernice EU a noriem pre vyrobok.
[AeKnapupa crefHoOTO CbOTBETCTBUE CbINIACHO
AVPeKTUBMUTE U HopmuTe Ha EC 3a npoaykTa.
3afABNAE Npo BiANOBIAHICTb 3riAHO 3 [IMPEeKTUBOIO
€CrTa CcTaHaapTaMu, YUHHUMK ANA AaHoro Tosapy
deklareerib vastavuse jargnevatele EL direktiivi
dele ja normidele

deklaruoja atitikti pagal ES direktyvas ir normas
straipsniui

izjavljuje sledeci konformitet u skladu s odred
bom EZ i normama za artikl

® und Normen fir Artikel Tnv O3nyia EE ka1 Ta mpéTumo YIa To mpoiov
declares conformity with the EU Directive ® dichiara la seguente conformita secondo la
and standards marked below for the article direttiva UE e le norme per Iarticolo
® déclare la conformité suivante selon la f o i
directive CE et les normes concernant Iarticle henhold til EU-direktiv og standarder for
@ Vverklaart de volgende conformiteit in overeen- produkt
stemming met de EU-richtlijn en normen voor prohlasuje nasledujici shodu podle smérnice
het artikel _ . @ EU a norem pro vyrobek.
® declara la siguiente conformidad a tenor de la ® 2 kovetkezé konformitast jelenti ki a termékek-
directiva y normas de la UE para el articulo re vonatkozé EU-iranyvonalak és normak
® declara a seguinte conformidade de acordo szerint
com a directiva CE e normas para o artigo jasnjuje sledeco sklad po smernici EU
G forklarar féljande éverensstimmelse enl. EU- in normah za artikel.
direktiv och standarder fér artikeln deklaruje zgodno$é wymienionego ponizej
D) ilmoittaa seuraavaa Euroopan unionin direkti- artykutu z nastepujacymi normami na
ivien ja normien i y i ie dyrektywy WE.
tuotteelle vydava nasledujlce prehlasenie o zhode podla
®

Schwingschleifer PSS 150

98/37/EG

73/23/EWG_93/68/EEC
[] 97/23/EG

[ ] 90/396/EWG

[ ] 89/686/EWG

[] 87/404/EWG
[ ] R&TTED 1999/5/EG

emessener Schallleistungspegel Lyp = dB

|:| 2000/14/EG: :arnmiener Schallleistungspegel Lyp = dB
°

=cm

89/336/EWG_93/68/EEC [ | 95/54/EG:
[ ] 97/68/EG:

EN 60745-1; EN 60745-2-4; EN 55014-1;
EN 55014-2; EN 61000-3-2; EN 61000-3-3

Boic

Brunholz!
Leiter Produkt-Management

Landau/lsar, den 02.05.2005

Art.-Nr.: 44.604.95 1.-Nr.: 01014
Subject to change without notice

Archivierung: 4460490-44-4155050-E]
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GARANTIEURKUNDE

Auf das in der Anleitung bezeichnete Gerat geben wir 2 Jahre Selbstverstandlich bleiben lhnen die gesetzlichen Gewahr-

Garantie, fur den Fall, dass unser Produkt mangelhaft sein sollte. leistungsrechte innerhalb dieser 2 Jahre erhalten. Die Garan-
Die 2-Jahres-Frist beginnt mit dem Gefahrenibergang oder der tie gilt fur den Bereich der Bundesrepublik Deutschland oder der
Ubemahme des Gerates durch den Kunden. Voraussetzung fur ~ jeweiligen Lander des regi Hauptvertri als Er-
die Geltendmachung der Garantie ist eine ordnungsgemaBe  ganzung der lokal glltigen gesetzlichen Vorschriften. Bitte be-
Wartung entsprechend der Bedienungsanleitung sowie die be- achten Sie lhren Ansprechpartner des regional zustandigen Kun-
stimmungsgemaBe Benutzung unseres Gerates. dendienstes oder die unten aufgefuhrte Serviceadresse.

ISC GmbH - International Service Center
EschenstraB3e 6 - D-94405 Landau/Isar (Germany)

Info-Tel. 0180-5 120 509 * Telefax 0180-5 835 830
Service- und Infoserver: http://www.isc-gmbh.info

Technische Anderungen vorbehalten
Technical changes subject to change
Sous réserve de modifications

Technische wijzigingen voorbehouden
Salvo modificaciones técnicas
Salvaguardem-se alteragoes técnicas
Forbehall for tekniska forandringar

Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetaan

Der tages forbehold for tekniske aendringer

O kataokevaomg dlampei To dkaiwpa
TEXVIKGY GAAQY®V
Con riserva di apportare modifiche tecniche

Tekniske endringer forbeholdes

Zastrzega sie wprowadzanie zmian technicznych
Se rezerva dreptul la modificari tehnice.
Teknik degisiklikler olabilir

21
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WARRANTY CERTIFICATE

The product described in these instructions comes with a 2 year warranty cover-
ing defects. This 2-year warranty period begins with the passing of risk or when
the customer receives the product.

For warranty claims to be accepted, the product has to receive the correct main-
tenance and be put to the proper use as described in the operating instructions.
Your statutory rights of warranty are naturally unaffected during these 2
years.

This warranty applies in Germany, or in the respective country of the manufactu-
fer's main regional sales partner, as a supplement to local regulations. Please
note the details for contacting the customer service center responsible for your
region or the service address listed below.

® GARANTIE

Nous fournissons une garantie de 2 ans pour Iappareil décrit dans le mode
d'emploi, en cas de vice de notre produit. Le délai de 2 ans commence avec la
transmission du risque ou la prise en charge de appareil par le client.

La condition de base pour le faire valoir de la garantie est un entretien en bonne
et due forme, conformément au mode d'emploi, tout comme une utilisation de
notre appareil selon I'application prévue.

Vous conservez bien entendu les droits de garantie legaux pendant ces 2
ans.

La garantie est valable pour l'ensemble de la République Fédérale d'Allemagne
ou des pays respectifs du partenaire commercial principal en complement des
prescriptions legales locales. Veuillez noter linterlocuteur du service apres-
vente compétent pour votre région ou 'adresse mentionnée ci-dessous

@ GARANTIE

Op het in de handleiding genoemde toestel geven wij 2 jaar garantie voor het
geval dat ons product gebreken mocht vertonen. De periode van 2 jaar gaat in
met de gevaarovergang of de overname van het toestel door de kiant.

De garantie kan enkel worden geclaimd op voorwaarde dat het toestel naar
behoren is onderhouden en gebruikt conform de handleiding.

Vanzelfsprekend blijven u de wettelijke garantierechten binnen deze 2 jaar
behouden.

De garantie geldt voor het grondgebied van de Bondsrepubliek Duitsland of van
de respectievelijke landen van de regionale hoofdverdeler als aanvulling van de
ter plaatse geldende wettelijke voorschriften. Gelieve zich tot uw contactpersoon
van de regionaal bevoegde klantendienst of tot het hieronder vermelde servi-
ceadres te wenden.

@ CERTIFICATO DI GARANZIA

Per Iapparecchio indicato nelle istruzioni concediamo una garanzia di 2 anni,
nel caso il nostro prodotto dovesse risultare difettoso. Questo periodo di 2 anni
inizia con il trapasso del rischio o la presa in consegna dellapparecchio da parte
del cliente. Le condizioni per la validita della garanzia sono una corretta manu-
tenzione secondo le istruzioni per I'uso cosi come un utiizzo appropriato del
nostro apparecchio.

Naturalmente in questo periodo di 2 anni continuiamo ad assumerci gli
obblighi di responsabilita previsti dalla legge.

La garanzia vale per il territorio della Repubblica Federale Tedesca o dei rispet-
tivi paesi del principale partner di distribuzione di zona a completamento delle
norme di legge in vigore sul posto. Rivolgersi all'addetto del servizio assistenza
clienti incaricato della rispettiva zona o allindirizzo di assistenza clienti riportato
in basso.

@& GARANTIBEVIS

Itifeslde af, at vort produkt skulle veere fejlbehasftet, yder vi 2 ars garanti pa det
i vejledningen naevnte produkt. Garantiperioden pa 2 ar begynder, nar risikoen
gar over pa kober, eller nar produktet overdrages il kunden

For at kunne stotte krav pa garantien er det en forudszetning, at produktet er
blevet ordentiigt i henhold il anvisninger,
samt at produktet er blevet anvend korrekt i overensstemmelse med dets for-
mal.

Lovmaessige forbrugerrettigheder er naturligvis stadigvaek gzeldende
inden for garantiperioden pa de 2 ar.

Garantien geelder som supplement il lokalt geeldende bestemmelser i det land,
hvor den regionale hovedforhandler har sit szede. Vi henviser endvidere til din
kontaktperson hos den regionalt ansvarlige kundeservice eller tl nedenstaende
serviceadresse.

@ Garanciaokmany

Ebben az utasitasban megnevezett késziilékre 2 év jotallast nyujtunk, arra az
esetre, ha a termékiink hianyos lenne. A 2-éves-hatarido a karveszély ats-
zéllasa vagy a készillék vevo altali atvétele altal kezdodik.

A jotallas ervenyeswesenek a feltétele a készlékiinknek a hasznalati utasitas-
nak megfelelé al asa Ggymint észeréi hasznalata.
Magatdl értetodd, hogy ez a 2 év alatt a torvény szerinti szavatossagi jogai
fennmaradnak.

A j6tallas a Németorszagi Szovetségi Koztarsasag teriiletére érvényes vagy a

regionalis 16 forgalmazo partner orszagaiban kiegészitésként a helyi érvényes
torvény eloirasokhoz. Kériiik vegye figyelembe a regionalisan illetékes vevos-
zolgaltatasnal levd kontaktszemélyt vagy az alul megadott servizcimet.

GARANCIJSKI LIST

Za uredjaj opisan u uputama dajemo 2 godine jamstva u slucaju eventulanog
nedostatka na nasem proizvodu. Rok od 2 godine zapotinje s prijelazom rizika
ili s preuzimanjem uredjaja od strane kupca.

Pretpostavka za ostvarivanje prava jamstva je pravilno odrzavanje u skladu s
uputama za uporabu, kao i svrsishodno koristenje naseg uredjaja.

Razumljivo je da zadrzavate zakonsko pravo jamstva unutar te 2 godine.
Jamstvo vazi za podrucje Savezne Republike Njemacke ili doticnih zemalja
regionalnog glavnog trgovackog partnera kao dopuna lokalno vaze¢ih zakons-
kih propisa. Molimo Vas da obratite paznju na Vasu kontakt osobu nadlezne
servisne sluzbe u regiji ili na dolje navedenu adresu servisa.

CERTYFIKAT GWARANCJI

Na opisywane w instrukcji obstugi urzadzenie udzielamy 2-letniej gwarancii, na
wypadek wadliwosci naszego produktu. 2-letni okres gwarancyjny zaczyna
obowiazywaé w momencie przejscia ryzyka lub przejgcia urzadzenia przez kii-
enta.

Warunkiem skorzystania z uprawnier gwarancyjnych jest prawidiowa
konserwacja urzadzenia, zgodnie z instrukcja obsiugi oraz uzytkowanie zgodne
2 przeznaczeniem.

w okresie tych 2 lat
gwarancyjne w ramach ustawowej
Gwarancja obowiazuje na terenie Rspubllkl Federamq Niemiec lub w kraju

Paristwu rowniez

lokalnie przepisow ustawowych. Prosimy zwroclb sig do odpowiedzialnego
pracownika w regionalnym dziale obstugi klienta lub pod podany ponizej adres
serwisu technicznego.
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ISC GmbH

EschenstraBe 6

D-94405 Landau/lsar

Tel. (0180) 5 120 509, Fax (0180) 5 835 830

Hans Einhell Osterreich Gesellschaft m.b.H.

Muhlgasse 1
A-2353 Guntramsdorf
Tel. (02236) 53516, Fax (02236) 52369

Fubag International

St. GallerstraBe 182

CH-8404 Winterthur

Tel. (052) 2358787, Fax (052) 2358700

Einhell UK Ltd

Unit 5 Morpeth Wharf

Twelve Quays

Birkenhead, Wirral

CH 41 ING

Tel. 0151 6491500, Fax 0151 6491501

Pour toutes informations ou service apres
vente, merci de prendre contact avec votre
revendeur.

Einhell Benelux

Veldsteen 44

NL-4815 PK Breda

Tel. 076 5986470, Fax 076 5986476

Comercial Einhell, S.A.
Travesia Villa Ester, 9 B
Poligono Industrial EI Nogal
E-28119 Algete-Madrid

Einhell Portugal Lda.

Apartado 2100

Rua da Aldeia , 225 Apartado 2100
P-4405-017 Arcozelo VNG

Tel. 022 0917500 Fax 022 0917529

Einhell ltalia s.r.l.

Via Marconi, 16

1-22070 Beregazzo (Co)

Tel. 031 992080, Fax 031 992084

Einhell Skandinavia

Bergsoesvej 36

DK-8600 Silkeborg

Tel. 087 201200, Fax 087 201203

Hasse Haraldson
Barlastgatan 3
$-41463 Goteborg

Einhell Norge A/S
Sophus Buggesvaj 48
Postboks 2005
N-3255 Larvik

Sahkotalo Harju OY
Korjaamonkatu 2

FIN-33840 Tampere

Tel. 03 2345000, Fax 03 2345040

Einhell Polska sp. Z.0.0.

Ul. Miedzyleska 2-6

PL-50-514 Wroclaw

Tel. 071 3346508, Fax 071 3346503

Papdi Light KFT.

Szegedi Ut. 2.

H-6400 Kiskunhalas

Tel. 77 422444, Fax 77 428667

Semak

makina ticaret ve sanayi Itd. sti.

Altay Cesme mah. Yasemin Sok. No: 19
TR 34843 Maltepe - Istanbul

Tel. 0216 4594865, Fax 0216 4429325

Vobler s.r.o

Zupna 4

SK-95301 Zlate Moravce

Tel. 37 6426255, Fax 37 26256
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Turkestan

Investitions- Baugesellschaft
Christofor Stefanidi
Belinskij-102

KZ-4860008 st. Chimkent
Tel./Fax 03252 242414

Novatech S.r.l.

Bd. Lasar Catargiu 24-26

Sc. A, AP 9 Sector 1

RO-75121 Bucuresti

Tel. 021 4104800, Fax 021 4103568

Poker Plus S.R.O.

Areal vu Bechovice

Budava 10 B

CZ-19011 Prahe - Bechovice 911

Slav GmbH

Mihail Koloni str. 18 W
BG-9000 Varna

Tel. 052 605254

Einhell Croatia d.o.o.

Velika Ves 2

HR-49224 Lepajci

Tel 049 342 444, Fax 049 342 392

GMA-Elektromechanika d.0.0
Cesta Andreja Bitenca 115

SLO 1000 Ljubljana

Tel 01/5838304, Fax 01/5183803

An. Mavrofidopoulos S.A.

Technical & Commercial Company

12, Papastratou & Asklipiou Str.

GR 18545 Piraus

Tel 0210 4136155, Fax 0210 4137692

Bermas

Altufyevskoe shosse, 2A
RUS-127273 Moscow

Tel 095 7870179, Fax 095 5401750

Dirbita

Metalo str. 23

LT-02190 Vilnius

Tel 052395769, Fax 052395770

AS Baltoil

Roiu alev

Haaslava vald

EE-62102 Tartu

Tel 07 301700, Fax 07 301 701

Halai Trading Co. LLC

POB 9282, Nakheel Rd. Deira, Shop No. 15
UAE-Dubai

Tel. 04 2279554, Fax 04 2217686

Alborz Abzar Co. Ltd.

No. 111, Bastan Passage, Imam Khomeini Ave.
IR-11146 Teheran

Tel 021 6716072, Fax 021 6727177

FIS d.o.o

Poslovni Centar 96

BA-87000 Vitez

Tel 030 715 267, Fax 030 715 320

MANIMEX d.o.0

Uzicke republike 93

SCG-31000 Uzice

Tel 031551 393, Fax 031601 539

VOBLER s.r.0.
Zupna 4
SK-95301 Zlate Moravce

Eurasia Industrial and Automotive Supply
Bessemer Str.

Duncanville

ZA-Vereeniging 1

Tel 16 455571 2, Fax 16 455 571 6
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®

Der oder sonstige Vervielfaltigung von D und
Begleitpapieren der Produkte, auch auszugsweise ist nur mit aus-
driicklicher Zustimmung der ISC GmbH zulassig.

The reprinting or reproducﬂon by any other means, in whole or in
d pap products is
permitted only with the express Sonsont of 160 Gbt,

Lare ou une autre ion de la ion et
des documents d'accompagnement des produits, meme incomplate,
nest autorisée qu'avec I'agrement expres de lentreprise ISC GmbH.

@

Nadruk of andere van en
van de producten, geheel of jk, enkel mits

rt, of
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Urtnlerinin dokimantasyonu ve evraklarinin kismen olsa dahi
kopyalanmasi veya baska sekilde gogaltimasi, yalnizca ISC GmbH
firmasinin 6zel onay! alinmak sartiyla serbesttir.

sau i si a hartiilor insoti a

produselor, chiar i numai sub formé de extras, este permisa
numai cu aprobarea expresa a firmei ISC GmbH.

@

Dotisk nebo
dokumentir vyrobkd, také pouze vyhatkd, je prlpustne Vyhradné se
Souhlasem firmy ISC GmbH

@&

Hpeneuaraanem WM Pa3MHOXABAHETO N0 APYT HauMH Ha

vitdrukkelijke toestemming van ISC GmbH.

®

La reimpresion o cualquier otra reproduccion de documentos e
informacion adjunta a productos, incluida cualquier copia, sélo se
permite con la autorizacion expresa de ISC GmbH

®

A reprodugo ou duplicagao, mesmo que parcial, da documentagéo e
dos anexos dos produtos, carece da autorizagao expressa da ISC
GmbH,

O

La ristampa olunenore riproduzione, anche parziale, della

d dei prodotti &
consentita solo con Iesphcua autorizzazione da parte della ISC
GmbH.

@

Eftertryk eller anden form for mangfoldiggorelse af skriftligt materiale,
produkter, er kun tilladt

som
efter udtrykkelig tilladelse fra ISC GmbH.

®

Eftertryck eller annan
underlag for produkter, aven utdrag, ar endast tillatet med uttryckligt
tillstand fran ISC GmbH.

@

Tuotteiden
vain osittai

ja muiden
kopiointi tai i on sallittu

ISC GmbH:n

luvalla.

Przedruk lub innego rodzaju powle\ame dokumentacji wyrobow oraz

jest tylko za wyrazna zgoda ﬂrmy |sc Gmbh,

Az termékek és kiséro az
4 4 kivonatosan is csak az ISC GmbH
kifejezett beleegyezésével engedélyezett.

AOKYMEHTM Ha NPOAYKTM Ha, A0pU
 Kato Mzsam{a‘ e [I0NyCKa Camo C U3PUHOTO paspellienite Ha ISC
GmbH.

Ponatis ali druge vrste F ije in
dokumentov proizvodov proizvajalca, tudi v izvietkih, je dovoljeno
samo z izrecnim soglasjem firme ISC GmbH.

Naknadno tiskanje ili slicna umnozavanja dokumentacile i pratecih
papira ovih proizvoda, ak i djelomiéno kopiranje, moguce je samo
uz izficito dopustenje tvrtke ISC GmbH.

&
alebo iné Z

a
podkladov produktoy, a to aj Giastotn, je pripustné len s vyslovnym
povolenim spolognosti ISC GmbH.

MepeneyaTsiBaHye Ui Npouve BUAbI PA3MHOKEHIA AOKYMEHTaLMN
nvcTos hupMb, wm
TONLKO ©

"
4acTuiHo,
paspeuetita ISC GmbH.

H avatonwon 1 aAAn

OUVOBEUTIKGY GUAAGBIWV TV TIPOIOVTWY NG ETAIpE(ag, akown Kat
G QMOOTIACATA, ETITPENETAL HOVO PETA AMb PIITY £YKPION TG
etalpeiag ISC GmbH.
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